



### 湛河区实验小学:操场上的大“中国”

十一前夕,为庆祝新中国成立70周年,湛河区实验小学师生在学校操场摆出了“中国”字样。(学校供图)

### 福佑路小学: 我为祖国献支歌

新城区福佑路小学全体师生举行了“我为祖国献支歌”的大型拉歌活动。拉歌活动之后,全校700多名学生变换方阵,摆出了“中国”“70”的字样和爱心图案。

(王红梅/文 学校供图)



### 南环路小学: 精彩节目献祖国

湛河区南环路小学举行庆祝新中国成立70周年文艺会演。孩子们用一个个精心准备的节目,向祖国献礼,唱响对祖国的祝福。

(王红梅/文 耿剑/图)



### 育才幼儿园: 壮丽七十年 歌颂新时代

为庆祝新中国成立70周年,激发全国教职工的爱国热情,育才幼儿园在多功能厅开展了“壮丽七十年 歌颂新时代”爱国诗文诵读会。一首诗词,一个故事,一段历史,一面旗帜,诗歌赞盛世,吟唱颂和谐。

(耿剑 徐佳尧)



### 平马路小学: 唱响红色经典

为向新中国成立70周年献礼,平马路小学隆重举办“传唱红色经典 弘扬爱国精神”红歌竞唱活动。平马路小学校长胡忠慧说,该校师生通过此次活动抒发爱国豪情,弘扬时代正能量。

(王红梅/文 耿剑/图)



### 继红小学: 阳光少年精神抖擞

十一前夕,继红小学师生在操场上拉出横幅,庆祝新中国70华诞。

(学校供图)



### 市八中: 红歌比赛展精神

十一前夕,市八中举行庆祝新中国成立70周年红歌比赛。

(耿剑 摄)



### 沁园小学: “我和我的祖国”书画大赛

湛河区沁园小学举行了迎国庆“我和我的祖国”书画大赛。

(陈璐 摄)



### 河南质量工程 职业学院: 激扬青春 与国同梦

河南质量工程职业学院举行了2019年迎新文艺会演。

(耿剑 摄)



### 卫东区实验小学举办“童心筑梦新时代 我与祖国共成长”书画展

本报讯 十一前夕,卫东区实验小学举办“童心筑梦新时代 我与祖国共成长”书画展,为祖国送上最真挚的祝福。

据了解,书画展以“童心筑梦新时代

我与祖国共成长”为主题,献礼新中国成立70周年。为举办本次书画展,该校全体师生筹备两周有余,学生们热情高涨,铺展画卷,挥毫舞墨,追古意,赞今朝,绘

蓝图,佳作纷呈,艺苑飘香。参展的书法、美术作品充分体现了活动主题,展示了较高的艺术水准。

实验小学校长李国良说,该校一贯重

视学生的综合素质培养,在学校的统筹安排及教师、学生的踊跃参与下,参展的作品得到了参观者的高度评价。

(王红梅)